
Účasť a dochvíľnosť 
Príručka pre rodičov a opatrovateľov 

 
 

Dôležitosť pravidelnej dochádzky 

 
Vždy sme boli hrdí na úzky pracovný vzťah, ktorý existuje medzi kolégiom a rodinami 

v otázkach dochádzky. Je zrejmé, že rodičia/opatrovatelia aj učitelia očakávajú, že ich 

deti budú pravidelne a len chodiť 

Absencia na vysokej škole, keď je to absolútne nevyhnutné. Deti samé zisťujú, že za 
rok vzdelávania dosiahnu viac, ak budú dobrými hráčmi. 

 

Účasť a dochvíľnosť sú dôležitým aspektom prístupu Our Positive Rewards. Deti sa 

snažia byť zelené: -Vždy prísť načas a usadené a pripravené začať hodinu. 
ak vaše deti často meškajú do školy, zníži sa počet emotikonov To sa dá zarobiť. 

 

Čo sa zaväzujeme urobiť, aby sme deťom pomohli dosiahnuť dobrú školskú dochádzku: 
 

➢ Registráciu do tried spustíme každé ráno 

Popoludňajšie vyučovanie (2 vyučovacie hodiny za školský deň). 
➢ Prípadné absencie zapíšeme. 

➢ Ak budeme mať nejaké obavy, okamžite vás budeme kontaktovať 

Účasť je príliš vysoká. 

➢ Podporujeme nálepky/certifikáty a 

Najlepšia návštevnosť týždňa pre EY/KS1 a KS2. 

➢ Deti so 100% dochádzkou v tomto termíne budú zaradené do lotérie. 
➢ emoji“ za vysokú návštevnosť a presnosť . 

➢ O dochádzke Vášho dieťaťa Vás budeme informovať a 
Účasť v celej akadémii. 

➢ Na krátkodobé vyvolané absencie budeme citlivo reagovať 
Rodinné ťažkosti. 

➢ Budeme úzko spolupracovať so správou školstva. 

 
Každá sekunda sa počíta 

 

Neskoro = mimo školy (čísla nižšie sú založené na jednom školskom roku) 

5 minút meškanie každý deň Stratené 3 dni 

10 minút meškanie každý deň Strata 6,5 dňa 

15 minút meškanie každý deň stratených 10 dní 

20 minút meškanie každý deň stratených 13 dní 

30 minút meškanie každý deň Stratených 19 dní 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 



Príručka dochádzkovej akcie 
 

 

Kategória neprítomnosti: 

 
Oprávnené absencie sú absencie, na ktoré má kolégium povolenie od DfE . Všetky 

ostatné neprítomnosti sa evidujú ako neoprávnené neprítomnosti. 
Nasledujúce typy neprítomnosti sa vo všeobecnosti považujú za povolené po zvážení 

individuálnych okolností. 

➢ Choroba (neprítomnosť oznámená školou) 

➢ Návštevy u zubára alebo lekára (predložte kartu s termínom) 
➢ vylúčenie z vysokej školy 

 

Nasledujúce typy absencií sa musia považovať za neoprávnené a môžu viesť k 

pokutám: 
➢ Nedostali sme žiadne vysvetlenie absencie 

➢ Nestabilná dochádzka – nepravidelná dochádzka 

➢ Neskorý príchod - po zatvorení pokladne 
➢ Neoprávnené voľno počas semestra 

➢ Nakupujte počas vysokej školy, kupujte uniformy, topánky, účesy 

 
zdravotná absencia 

Akékoľvek práceneschopnosť v trvaní viac ako 5 dní (10 tried) za školský rok musí byť 

podložená lekárskym dôkazom. Nemusí to byť doklad od lekára, ale môže to byť 

všeobecný lekár/zdravotná sestra, recept z nemocnice, liek alebo dátum návštevnej 

karty/listu. 

 
Na ďalšie zvýšenie ochrany našich detí musí akadémia dodržiavať nasledujúce 

postupy: 
 

➢ Uschovajte si aspoň 2 telefónne čísla, na ktorých môžu rôzni dospelí 
kontaktovať, keď sú deti preč. 

➢ neočakávane neprítomných detí a okamžite poslať člena personálu do 

rodičovského domu. 
➢ Pri návšteve personálu, ak doma neodpovedá, by mal okamžite zavolať políciu. 

 
Dúfame, že tento leták bol pre vás užitočný a že dieťa, rodič/opatrovateľ a vysoká 

škola budú spolupracovať na dosiahnutí 100% dochádzky vášho dieťaťa. 

Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa čohokoľvek v letáku, neváhajte kontaktovať 

triednu učiteľku vášho dieťaťa. 

 

Telefónne číslo školy je 01270 814040. 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 



O čo vás žiadame : 
 

Povzbuďte svoje dieťa, aby prišlo do Akadémie včas na začiatku dňa: 

• KS2 8:45 

• EY/KS1 9:00 (dvere otvorené o 8:50) 
 

Nezostáva nám nič iné, len považovať pretrvávajúce meškanie bez ospravedlnenia za 
neoprávnenú absenciu. 

 

➢ Ak bude vaše dieťa neprítomné, zavolajte čo najskôr do kancelárie akadémie 

alebo zanechajte odkaz v aplikácii Monks Coppenhall . 
➢ Uistite sa, že vaše dieťa po návrate prinesie triednemu učiteľovi vysvetľujúcu 

poznámku. 

➢ Prosím, pokúste sa dohodnúť si akékoľvek lekárske a zubné stretnutia počas 

prázdnin alebo po skončení vysokej školy. Prosíme, aby ste si do kancelárie 
školy priniesli kartičku. 

 

Monks Coppenhall Academy bude pevne sledovať všetky neoprávnené 
absencie.  

 

semestrálne voľno 
 

Monks Coppenhall nepovoľuje dovolenku počas semestra, pokiaľ to nie je 

spôsobené výnimočnými okolnosťami. 

Ak riaditeľ usúdi, že dovolenka nebola poskytnutá za výnimočných okolností, 

bude to zaznamenané ako neoprávnené a v registri označené ako „G“. 

Oznámenia o fixných pokutách vydá Rada Cheshire East Council. 
 

Neprítomnosť sa nesmie rezervovať pred žiadosťou o neprítomnosť . Najmenej dva 
týždne pred očakávanou neprítomnosťou si musíte dohodnúť stretnutie s úradníkom 

pre dochádzku, aby ste prediskutovali akékoľvek voľno. 
Pokuta je 60 £ za dieťa na rodiča/opatrovateľa, ktorá sa platí do 21 dní. Po 21 dňoch 
sa splatná suma zvýši na 120 £ na rodiča/opatrovateľa a dieťa. Ak nebude plná platba 

prijatá do 28. dňa, rodičovi/opatrovníkovi bude vystavené predvolanie na súd, 
pretože nezabezpečil riadnu dochádzku dieťaťa. Ak bude rodič/opatrovateľ uznaný 

vinným, bude mať záznam v registri trestov a po odsúdení môže dostať pokutu až do 
výšky 1 000 £. 

 

 

          

 

 

 


